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Generalforsamling 
 
Det var et forårstræf i strålende sol! Klinteborg ligger et dejligt sted – om 
end den var noget slidt og beskidt. Og alle kom denne 
gang til vejs ende uden at vælte!  
Knap 40% af medlemmerne mødte op på 
generalforsamlingen, det er godt præsteret. Dér gir vi 
mange andre klubber baghjul. 
Tak til alle Jer, der stemte for, at jeg blev formand for 
klubben til endnu en periode. Jeg vil gøre mit bedste for 
at leve op til Jeres forventninger. 
 
Og hvilke forventninger har I mon? – hvis I tror, at jeg vil være perfekt i alt, hvad jeg 
laver - så kan I godt tro om igen. Der var ellers på generalforsamlingen tidspunkter, hvor 
dette kunne opfattes som et krav – mange ting som var sket i løbet af perioden, blev jeg 
gjort ansvarlig for. Klart at også jeg skal lære - og jeg skulle mene, at jeg har været godt 
og grundigt i lære i denne første formandsperiode – men tage ansvar for noget, jeg ingen 
indflydelse har på – det vil jeg ikke.  
 
Men I kan forvente, at jeg vil arbejde for den gode stemning i klubben. Det ville være rart, 
om det negative (brokkerne) rundt omkring i stedet blev brugt på et positivt arbejde for 
klubben. Der er en bestyrelse, der frivilligt bruger sin fritid på klubben - og lad den så få 
lov at arbejde, uden at enhver handling mistænkeliggøres. 
Og ellers kan man bare stille op til at gøre et arbejde for klubben – der bliver ledige poster 
igen til næste generalforsamling – bl.a. kassererjobbet, idet Lis Marrup har sagt, at hun 
ikke genopstiller. Posten er en af de vigtigste i bestyrelsen – så kom på banen! Gerne med 
en melding allerede nu, så vi ved at der er nogen, der vil vælges. 
 
Bestyrelsen har ”gen-konstitueret sig” – Pia Laursen er fortsat sekretær, Hans Sieg 
Pedersen er næstformand. John Rasmussen er suppleant til bestyrelsen. 
 
Og der er nok at gå i gang med. For at imødekomme ønsket om en større åbenhed fra 
bestyrelsen, vil vi bl.a. have et ”seneste nyt fra bestyrelsen” i hvert nummer af Senior Nyt. 
På Generelforsamlingen modtog vi mange input om bl.a. træf og jubilæum –dem skal vi 
have kigget på. 
 
Med dette formandsskriv vil jeg ønske Jer alle en god forsommer og nogle gode ture ude i 
naturen. 
 
venlig hilsen Dorthe 
 

-----000----- 
 

"Der er elleve kulhydrater i et glas stærkt øl. Men der er 41 kulhydrater i et stykke 
wienerbrød." 

Marianne Höök 
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”Betaling af kontingent” 
 
Hvis du endnu ikke har betalt kontingent for 2008, og stadig vil være medlem af klubben, 
så er det på tide at få fat i tegnebogen, skynde dig at gå i banken eller på posthuset eller 
måske tænke på at få startet din homebank. 
 
Mange hilsner fra kassereren 
 
Lis. 

-----000----- 
 

Forældre til teenagebørn har en forståelse for hvorfor nogle dyrearter æder deres 
afkom. 
Børnebørn er guds belønning for ikke at have slået sine børn ihjel. 
 

-----000----- 
Hallund, den 13. maj 2008 

 
Referat af generalforsamling, den 19. april 2008 ved forårstræffet på ”Klinteborg”. 
 
Til generalforsamlingen var der mødt 81 deltagere, som blev budt velkommen af formand 
Dorthe Ullerup.  
Bestyrelsen foreslog Flemming ”Guzzi” Christensen til dirigent, han blev valgt og læste 
dagsordepunkterne op, som lyder: 

1.  Valg af dirigent (overstået), referent og 2 stemmetællere 
2.  Formandens beretning 
3.  Kassererens beretning, herunder forelæggelse af regnskab. 
4.  Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr for 2009 
5.  Indkomne forslag: 

a) Faste træfsteder – bilag 1 
b) Jubilæumsfest eller eget klubhus – bilag 2 
c) Auktion over effektlager – bilag 3 
d) Emne til ny formand – bilag 4 

6.  Valg af formand for en 2-årig periode 
7.  Valg af redaktør for en 2-årig periode 
8.  Valg af redaktørsuppleant for en 2-årig periode 
9.  Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2-årig periode 
10.  Valg af 1 suppleant for en 1-årig periode 
11.  Valg af bilagskontrollant og bilagskontrollantsuppleant for en 1-årig 

periode 
12.  Eventuelt 

 
Ad. pkt. 1.  
Lis Marrup blev valgt til referent. Olav Christjansen og Jan Nygaard blev valg til 
stemmetællere. 
Ad. pkt. 2. Formandens beretning i sin fulde ordlyd: 
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”Velkommen til denne generalforsamling 
 
Træffene  
Når jeg tænker tilbage på sæsonen 2007, har det både været en turbulent men også god 
sæson. Vi har haft nogle gode træf på spændende steder, og vi har været på fine fællesture 
dejlige steder i landet.  
At holde træf på Næstved kaserne, var specielt med ”indkvartering” på militært område. 
Bogensholm og Hovborglejren ligger begge i naturskønne områder og i Trente Mølle var 
en hyggelig atmosfære. Fællesturen til Strøjer samlingen var en oplevelse, og sådan kan vi 
sige om mange af vores fællesture. 
Det at lave gode træf vil altid være en vigtig opgave for bestyrelsen. 
Vi er pt. 226 medlemmer – heraf 34 udlændinge. 
Vi byder nye medlemmer velkommen og håber I vil befinde Jer godt i klubben. 
 
Bladet og hjemmesiden 
Senior Nyt er klubbens talerør til medlemmerne, og redaktør og webmaster bestræber sig 
på at gøre bladet så spændende og indholdsrigt som muligt – og med næste nummer 
udkommer medlemslisten med billeder, som nærmest er blevet uundværlig for os. 
 
Også Hjemmesiden er blevet udbygget med bl.a. klubbladene gennem tiden og billeder fra 
de forskellige træf. Når vi kigger på tilsvarende klubbers blade og hjemmesider, kan vi 
vist godt sige, at vi er et hjul foran. 
 
Effektsalg 
Vi har brugt megen energi på at finde en løsning på effektsalget, siden Bente og Bent 
stoppede – og det er nu lykkedes. Et forholdsvis nyt medlem Steen Christensen har meldt 
sig på banen og vil sælge effekter på træffene og via nettet. Fint initiativ Steen! Dermed 
bortfalder forslaget om et samlet salg af vores effektlager. Vi har stadig ingen ”vicevært” 
til at tage sig af forsendelse og tjek af træfkasserne – så er der én der vil påtage sig den 
opgave? 
 
Jubilæet 
Den nedsatte arbejdsgruppe har fået i kommissorium at planlægge det nærmere omkring 
jubilæet. Den består af Tove Else Nielsen, Eddy Marrup, Erling Christjansen og Peter 
Nissen. Der er afsat 100.000 kr. til arrangementet. Vi afventer dagens behandling af 
forslaget om at bruge beløbet til et klubhus i stedet for til en stor fest. Men uanset hvad, så 
er der jubilæum næste år og det skal markeres på en eller anden vis. 
 
Til træf i bil 
Hvorvidt man må komme til træf i bil eller ej, har været et af de ”hotte” emner på 
møderne i bestyrelsen. Der er forskellige tolkninger af, hvad der er ”velbegrundede 
årsager” – og dette var da også en af årsagerne til den uro, der opstod i bestyrelsen. Og 
uanset hvilken beslutning, der træffes, så er det sværeste i verden at stille alle tilfredse. 
I mit formandsarbejde har jeg valgt at fortsætte den linie, der havde været i bestyrelsen i 
de år jeg har deltaget – men heri var Ole ikke enig. 
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Uroen 
Det var ingen hemmelighed, at Oles og min kemi ikke altid stemte overens i 
bestyrelsesarbejdet. Vi så forskelligt på flere ting og måtte nogle gange konstatere, at 
sådan var det bare. Kulminationen kom på sommertræffet, hvor der af Ole blev givet 
mistillid til min måde at agere og træffe afgørelser på i bestyrelsen. Der var også mistillid 
til næstformanden, idet det var Lene og jeg der ”kørte bestyrelsen”. 
 
Jeg har hørt, at der er usikkerhed om, hvorvidt jeg egentlig er formand.  
Det er rigtigt, at jeg undervejs i den turbulente tid mailede til bestyrelsen, at jeg valgte at 
trække mig. 
 
Efter mødet på sommertræffet kunne jeg konstatere, at det ikke ville være konstruktivt for 
klubben eller til gavn for samarbejdet i bestyrelsen, at både Ole og jeg sad der. Jeg bad 
derfor bestyrelsen i en mail d. 1. juli finde ud af, hvem af os, der skulle blive. Jeg modtog 
opbakning fra hovedparten af bestyrelsen. Ole mailede d. 4. juli, at han ikke agtede at 
trække sig, med mindre det skete på en ekstraordinær generalforsamling. 
Herefter mailede jeg til bestyrelsen den 5. juli, at jeg derfor trådte tilbage. Samme dag 
mailede næstformanden, at hun også trådte tilbage og den 8. juli trådte Pia tilbage. Der er i 
vedtægterne ikke taget højde for den situation, at både formand og næstformand trækker 
sig, og da Ole d. 9. juli meddelte, at han trådte ud af bestyrelsen (og altså også ud af 
klubben), gav jeg bestyrelsen besked på, at jeg trådte ind igen, indtil en evt. ekstraordinær 
generalforsamling, så vi kunne komme videre. Og at jeg har lyst til at stille op til endnu en 
periode har jeg skrevet om i bladet. 
 
Jeg har også hørt, at der er usikkerhed om, hvorvidt Lene er valgt til bestyrelsen – og til 
hendes job som ”udenrigsminister”. 
Lene stillede d.18.4.1998 op til bestyrelsen, med henblik på at overtage 
udenrigsministerposten. Hun blev 1. suppleant og fik posten som udenrigsminister. Peter 
Thomsen blev 2. suppl. Den 10.4.1999 blev Lene valgt ind i bestyrelsen. 
At hun i dag er næstformand er mit ønske – ud fra at hun har været med i mange år og har 
kendskab til arbejdet. 
 
Der er flere, der har sagt til mig, at medlemmerne burde vide, hvad der var sket i 
bestyrelsen på sommertræffet. Jeg mener, at en bestyrelse langt hen ad vejen selv bør 
klare tingene ”inden for hjemmets 4 vægge”, og at en orientering skal ske som her på en 
generalforsamling, så alle hører det samme. Og detaljer i den sammenhæng gavner ingen 
– jeg synes vi skal se fremad og se at komme videre. Vi har spændende ting, der skal ske 
fremover – vi har gode træf der skal arrangeres og ture der skal køres. 
 
Men gode træf og gode ture kommer ikke af sig selv. Tak til alle Jer, der arrangerer træf, 
laver vildmarkstræf og madpakketure og laver et godt samarbejde med andre mc klubber. 
Til Jer der sender billeder og indlæg til bladet og i det hele taget interesserer Jer for og 
tager en tørn, så vi kan blive ved med at have en god klub. 
Jeg vil takke bestyrelsen for arbejdet med opgaverne og for Jeres støtte. Og til Jens Ove – 
det bliver en fin hjemmeside – tak for det. 
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Det var ordene fra mig.” 
 
Den eneste kommentar til formandens beretning var, at der burde have været bragt en 
orientering i bladet om uroen i bestyrelsen. 
Formandens beretning blev godkendt med applaus. 
 
Ad. pkt. 3.  
Kassererens beretning blev godkendt efter nogle spørgsmål om garantbeviset og 
sikkerheden i det. 
 
Ad. pkt. 4.  
Kontingent på 250 kroner for enkelt person og 375 kroner for familieskab og 
indmeldelsesgebyr på 100 kroner blev uændret for 2009. 
 
Ad.pkt. 5. Indkomne forslag. 

a) Faste træfsteder blev foreslået og kommenteret af Elva Sigaard. 2 store træfsteder 
og 2 mindre faste træfsteder skulle være på steder, der ikke lå i yderkanter og 
hvor der boede medlemmer i nærheden – det ville gøre det nemmere for 
arrangører. Det skulle ikke være mere fast end hvis der var nogle medlemmer, 
der gerne ville arrangere træf et bestemt sted, så er det i orden. Elva ønskede ikke 
afstemning om forslaget. 

b) Eddy Marrup havde stillet forslag om eget hus eller jubilæumsfest og det var helt 
klart festen, der blev foretrukket. Eddy trak forslaget. Generalforsamlingen 
bakkede op om bestyrelsens forslag om at bruge 100.000 kroner til en fest. 
Forskellige løsninger på festen kom frem, så der er meget at arbejde med for 
arbejdsgruppen: Festen er gratis for medlemmer, men hvad koster det at have 
partner med – skal alle have en lille erindring i anledning af festen. Fest, det skal 
der være, det har været bestemt længe og det gør ikke noget, at man er nobelt 
klædt. 

c) Auktion over effekter blev trukket tilbage, da et nyt medlem Steen Christensen 
havde tilbudt at overtage salget af effekter og opbevaring af disse og det glædede 
alle. 

d) Emne til ny formand blev det store diskussionsemne og var efterdønninger efter 
den uro, der havde været i bestyrelsen. Der har været snakket og gættet meget og 
det har givet mistro. Dorthe orienterede om bestyrelsens håndtering af 
problemerne og mente ikke, at alt skulle ud til medlemmerne, men havde det 
bedst indenfor bestyrelsens egne vægge. Snakken gik frem og tilbage og Dorthe 
konkluderede, at der skulle være mere åbenhed fremover. 

 
Ad. pkt. 6. 
Dorthe genopstillede med opbakning fra den samlede bestyrelse og Erling Laugesen 
(Lauge) blev foreslået, jævnfør punkt 5 d, så der skulle kampvalg til. Efter at begge havde 
præsenteret sig og fortalt, hvad de stod for, var der skriftlig afstemning, som gav 27 
stemmer til Lauge og 52 stemmer til Dorthe, 1 stemme var blank og 1 stemme ulæselig. 
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Ad. pkt. 7. 
Erling Christjansen blev genvalgt til redaktør for en 2-årig periode. 
 
Ad. pkt. 8. 
Finn Paulsen blev genvalgt til redaktørsuppleant for en 2-årig periode. 
 
Ad. pkt. 9. 
Hans Sieg Pedersen blev valgt til bestyrelsen for en 2-årig periode. 
 
Ad. pkt. 10. 
Tove Nielsen blev foreslået til suppleant af bestyrelsen, da hun havde vist interesse for 
arbejdet. John Rasmussen tilbød sig, da han nu har mere tid og har været i bestyrelsen 
tidligere. Der skulle så endnu et skriftlig valg til, som John vandt for en 1-årig periode. 
  
Ad. pkt. 11. 
Genvalg til Willy Handgaard til bilagskontrollant og Jan Nygaard til 
bilagskontrollantsuppleant. Til Jan var der blevet fremstillet et skilt med det lange navn, 
som fyldte det meste af hans bryst. 
 
Ad. pkt. 12. Eventuelt. 
Elva foreslår alle en vest med titlen ”Gammel nok”, der passer til en seniorklub. 
Træfgebyr foreslås sat ned med 100 kroner og prisen på øl sættes ned til træf. 
Jens Ove og Jan efterlyser sange snarest til en sangbog, som er under fabrikation. 
Bonsælger skal være mere synlig. 
John arrangerer igen tur til Goslar og interesserede kan melde sig. 
 
Til slut takkede Dorthe for valget og lovede mere åbenhed fremover. 
 
Efterfølgende havde bestyrelsen møde og konstitueringen ser således ud: 
Dorthe formand, Hans næstformand, Lene udenrigsminister, Lis kasserer, Pia sekretær, 
Erling redaktør, Finn redaktørsuppleant, John suppleant til bestyrelsen, Eddy 
kasserersuppleant. 
Ref. Lis Marrup 
 

Senior MC Danmark       

Årsregnskab       
Regnskabsåret 2007    Dato 28. januar 2008. 
       
    Udgifter  Indtægter 
INDTÆGTER       
Kontingenter      51.225,00 
Indmeldelsesgebyr      1.000,00 
Renter      5.652,51 
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Forårstræf      9.009,51 
Sommertræf      56.306,00 
Efterårstræf      42.460,00 
Vintertræf      5.416,44 
Salg af klubeffekter      3.701,10 
Indtægter i alt      174.770,56 
       
UDGIFTER       
Senior Nyt    18.161,25   
Sommertræf    44.707,61   
Efterårstræf    41.659,45   
Vintertræf    1.500,00   
Porto    7.441,00   
Gebyrer    254,00   
Papir og kontor    6.647,70   
Indkøb af Pc'er, program m.m.    544,00   
Transport    2.047,00   
Boxleje    1.950,80   
Telefon    4.600,00   
Forsikringer    1.095,75   
Bestyrelsesmøder    3.524,47   
Indkøb af årsbjælke/navneskilte    5.155,00   
Øvrige udgifter, gaver m.m.    1.172,45   
Udgifter i alt    140.460,48   
       
Årets resultat    34.310,08   
       
Balance mellem indtægter og udgifter    174.770,56  174.770,56 
       
AKTIVER       
Kassebeholdning    1.736,32   
Hallund Sparekasse 9024.000.01.28279    71.415,06   
Forudbetalt hytteleje    4.225,00   
Garantbevis 139394    150.000,00   
Aktiver i alt    227.376,38   
       
PASSIVER       
Forudbetalt kontingent      10.375,00 
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Forudbetalt træfgebyr      2.400,00 
Egenkapital primo   180.291,30    
Overført overskud   34.310,08    
Egenkapital til næste år      214.601,38 
       
Balance    227.376,38  227.376,38 
       
Regnskabet kontrolleret den 28. januar 2008    
Beholdninger konstateret til stede       
       
       
       
Willy Handgaard   Lis Marrup    
Bilagskontrollant   Kasserer    
 

-----000----- 
 
Så sker det: Sommertræf i Hvide Klit, Lyngså! 
Nellemannsvej 48, Lyngså, 9300 Sæby – tlf. 9846 9131 
I weekenden 6. til 8. juni har I igen mulighed for at komme til træf i det nordjyske. Det er 
25. gang, klubben holder sommertræf, og derfor har ”the staff” fået lov at gøre lidt ekstra 
ud af træffet. Fredag aften er der live music med det kendte nordjyske band Mason. 
Lørdag vil morgenmaden og frokosten være slået sammen til Brunch kl. 10. Ja, hvad er 
det nu for noget? – Jo - i stedet for at spise morgenmad ved 9 tiden og frokost igen ved 12 
tiden – vil vi denne gang prøve at servere en blanding af morgenmad og frokost kl. 10. 
Der vil være noget af det sædvanlige, men også nye spændende retter på bordet! Der er 
selvfølgelig kaffe på kanden fra morgenstunden af, og en bid brød til dem, der skal spise 
på bestemte tider. 
 
Der køres fællestur over middag med efterfølgende kaffe og kage i lejren, der er igen salg 
af effekter! – tid til at sparke dæk, og til aften serveres lækker middag fra Nikolines 
cafeteria: tyndstegsfilet med stegte grønsager, nye kartofler, 2 slags salater, bernaise- og 
pebersauce og islagkage fra Aabybro Mejeri som dessert.  
Træfpris for teltliggere er 400 kr. og for indendørs overnattende 500 kr.  
Sidste tilmelding til dette formidable arrangement er den 16. maj! Husk det a.h.t. 
bestilling af madvarer! 
 
Og vær opmærksom på, at de fine baderum, der er i værelserne også kan benyttes af 
teltliggerne, da der ikke er så mange fælles baderum i lejren! 
 
Kørevejledning: E 45 Motorvejen Aalborg/Frederikshavn. Frakørsel 13. En strækning på 
ca.2 km (Aalborgvej), Østkystvejen (541) knap 7 km. Til venstre ad Knøsvej knap 2 km. 



Til venstre ad Solsbækvej – straks derefter til højre ad Nellemannsvej – ca. 600 m. 
Ankomst!  
Lykkes dette ikke: Foretag U-vending om muligt! 
 
Med venlig hilsen 
The Staff: Poul Fleicher, Bent Maysfeldt, William Jensen, Peter Nissen, Jørn Møller og 
Dorthe u. 

       
 

-----000----- 
 
Efterårstræf 
Den 19. – 21. september er der Efterårstræf ved Rold Skov MC i Arden 
Klubben har igen åbnet dørene og vil arrangere Efterårstræf for os. Jørn Møller (069-42) 
er kontaktperson. Klubben har et forholdsvis nyt og rigtig hyggeligt klubhus, hvor der er 
plads til 15 – 20 indendørs overnattende i ét lokale. For dem der ikke kan ligge på gulvet, 
vil der være feltsenge, og der opstilles desuden en ekstra toiletvogn. 
Vi glæder os til at komme og besøge Jer!  
Kig evt. på deres hjemmeside: www.roldskov-mc.dk/ 
 

-----000----- 
 

Hyggeweekend  
den 15 - 17 august 2008. 

  
Så er vi i Brande MC Hedetourerne tæt på at være klar til at afholde hyggeweekend 
sammen med Senior MC folket, og inden august skal vi nok være helt klar til at modtage 
alle, der har tid og lyst til at tilbringe et par dage sammen med os. 
Arrangementet vil blive afviklet efter samme opskrift som tideligere, altså lidt a´la 
vildmarkstræf. Det betyder at man er på egen kost, klubben vil dog sørge for, at der kan 
købes øl og vand og en enkelt flaske vin eller to kan nok også skaffes. og mon ikke også 
der vil være lidt at få i baren. Grillen vil også være tændt med jævne mellemrum så der 
bliver mulighed for varm føde. Træffet afholdes som sædvanlig i og omkring vores 
klubhus. Størelsen på klubhuset indebærer dog at overnatning er i eget telt. 
  
Adressen er Nordlundvej 111, 7330 Brande. 
  
Der vil være opsat "Senior MC skilte" fra den gamle hovedvej 18 mellem Brande og 
Herning. Kommer man sydfra på ringvejen uden om Brande, så går ringvejen direkte over 
i motorvej og man skal af ved førstkommende afkørsel, så det bliver kun til en lille ½ km 
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motorvejskørsel. Herfra vil der så være frit valg om man vil køre mod Brande eller 
Herning på den gamle hovedvej 18, der vil i begge tilfælde være Senior MC skilte. 
  
På gensyn 
Guzzi Flemming  
  
 PS: Tak for sidst, udsøgt god behandling, god mad, whisky ad libitum osv. 
 

-----000----- 
 

 
Den nye bestyrelse efter generalforsamlingen. 

 
-----000----- 

 
"En diplomat er en person, som kan bede dig gå til helvede på en sådan måde, at 

du faktisk glæder dig til turen. " 
Caskie Stinett 

 
"Den, som tænker over kærligheden, han elsker ikke mere. " 

August von Kotzebue 
 

"Den eneste måde at undslippe fristelsen er ved at give efter for den." 
Oscar Wilde 
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”Klinteborg” eller ”Ørkenfortet” som nogle kalder stedet. 

Foråret er kommet med sol og høje temperaturer. 
 

Jeg sidder imens tålmodigt og vifter med 
fingrene på både tastaturet på computeren 
og tangenterne på klaveret for ikke at 
miste hele motoriken i yderenden af 
armene. Jeg er kommet så langt at jeg 
næsten kan nå over to oktaver på klaveret 
med højrehånden. Det er nemlig den højre 
arm der brækket lige over håndleddet, og 
den skulle jo gerne være funktionsdygtig 
når gipsen er blevet fjernet, og klaveret 
skiftes ud med gasrullen.  

Men hvad hjælper det, når man er blevet 
stækket i en sådan grad at motor-
cykelkørsel i 5 uger er noget man snakker 
om, men ikke kan deltage i. 
Som forklaring må jeg fortælle at jeg ikke 
har fået inddraget kørekortet, men sidder 
med en arm i gips og derfor er afskåret fra 
at nyde det gode vejr  ombord på 
”Bimmeren”. 
Når jeg kommer ud på landevejen er der 
ingen motorcyklister der vinker til mig 
blot fordi jeg ikke kan give mig tilkende 
da jeg sidder i min bil og ikke på 
motorcyklen. 

Jeg har nu gået sådan i 4 uger ( det føles 
som 4 år ), og nu kan jeg efterhånden se 
lyset for enden af tunnelen. 
Der er kun en uge tilbage inden jeg skal 
pakkes ud som en julegave. 

Det er sgu da sur røv. 
Alle steder rundt omkring mig kan jeg 
høre de tohjulede, og fornemme at der er 
nogle der hygger sig, men jeg må vente 
tålmodigt til jeg er groet sammen, så jeg 
igen kan deltage i løjerne. 

Jeg har flere gange været ude i garagen for 
at starte maskinen op og prøve om der 
”vrid” i armen, og det ser slet ikke så 
dårligt ud. Jeg er selvfølgelig en smule 
hæmmet af det ”stive ærme” som jeg har 
fået monteret, men tror på at når jeg bliver 
klædt af, at jeg så igen kan fungere næsten 
normalt. 

Jeg synes også der mange flere 
motorcykler på vejene end jeg tidligere 
har oplevet, men det er måske tankespind 
fordi jeg ikke selv er med. 
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Dette blad er blevet fremstillet indhyllet i 
bandager og gips, men det skal jo da ikke 
forhindre der kommer et Senior-Nyt. 

Nu sidder jeg bare og venter på at det 
bliver næste torsdag, og glæder mig til at 
deltage i sommertræffet på motorcykel. 
Redaktøren. 

-----000----- 
 

 
 

Ikke nok med at Don Madsen er en hård banan der trodser sne og kulde, nej, nej 
Donna har såmænd også vovet sig ud i elementernes rasen. 

Mon hun har sneskraberen med? Eller er hun på egen kost? 
 
 

 
Finn fandt en kobjælde ved forårstræffet. 



Tur til Frafjord 
Vi er i den heldige situation, at vi kender 
nogle vældig snilde nordmænd, der gerne 
vil ha’ os med på ture i deres dejlige land. 
Her i Pinsen har vi derfor sust rundt i den 
sydvestlige del af Norge. 
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Målet for turen var nogle hytter i Frafjord. 
Vi havde pakket det mest nødvendige: 
Norske kroner, skovmandsskjorter, shorts, 
mad, øl, og ”Treo” hjemmefra. Desuden 

indkøbte vi lidt ”kølervæske” på færgen, 
så vi var rustet også til kølige 
temperaturer. Turen var vel tilrettelagt af 
Vidar, og vi fik både set hav og ”heia”. Da 
vi nærmede os vores destination, stoppede 
Vidar en mand på traktor for at spørge 
ham, om den gamle vej til Frafjord var 
farbar. ”Vejen var jo egentlig blevet 
lukket, da Frafjordstunnelen blev åbnet.” 
Men manden mente, ”vi nok kunne 
komme igennem alligevel, hvis vi kørte 

forsigtigt – men vi måtte endelig ikke sige 
til nogen, at han havde sagt det!” Jeg var 
ikke specielt glad for tanken om at bevæge 
mig ind på forbudt område. Men jeg var i 
klart mindretal, så snart efter begav 
lovbryderne sig af sted på den 
”spændende” vej. 
Der lå en del klippestykker på vejen og et 
par store huller måtte vi også passe på. Der 

var sket et jordskred midt i et 
hårnålesving, men der var da ca. en halv 
meter fri, vi kunne liste os forbi på. Det 
ene hjul på Vidars anhænger måtte dog 
køre op over dyngen. To steder var der en 
bom over vejen, men Nelly var kvik, 
sprang af cyklen, og åbnede og lukkede 
disse. Det første sted blev vi fotograferet 
af nogle turister, da vi kørte igennem. Nu 
håber vi ikke, at vi efterfølgende bliver 
afkrævet penge. Det er jo tidligere sket for 
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danske seniorer, der troede, de kunne snige 
sig forbi en bomstation. 
For at få en lang historie til at passe på den 
ledige plads i bladet, kan jeg konkludere: 
Vi havde godt selskab og mange gode 
oplevelser på turen. Den norske natur er 
simpelthen fantastisk, og vi er målløse 
hver gang, vi kommer der. Havet var 

blikstille på turen fra Hanstholm, og artede 
sig også godt under hjemturen. Vejret var 
dejligt, men for en sikkerheds skyld drak 
vi nu noget af ”kølervæsken” alligevel. Vi 
fik dog ikke brug for de medbragte 
”Treo’er”. 
Lene 
678-53  

 
-----000----- 

 
Senior MC arrangementer 2008 
 
*angiver at der er tale om et af klubbens 

egne arrangementer 
 
25/5 Madpakketur fra Viborg 

domkirke. 
  Se mere i bladet. 
  Arr.: William 
 
*6-8/6 Sommertræf i ”Hvide 

Klit”, ved Lyngså 
  Arr.: Dorthe, Peter Nissen 

 Poul Fleicher, Bent 
Maysfeldt, 

  William +  Jørn Møller 
 

15-17/8 Hyggeweekend hos 
”Hedetourerne” i Brande. 

  Se mere i næste blad. 
  Arr.: Guzzi-Flemming 
 
*19-21/9 Efterårstræf i Rold Skov 

MC’s 
  klubhus i Arden 
  Tovholder: Jørn Møller 
  Arr.: Rold Skov MC 
 
27/9-28/9 Løvfalds/madpakketur på 

Sjælland. 
  Se mere i bladet. 
  Arr.: William 
 

-----000----- 
 

Nye medlemmer. 
 

Nye medlemmer som er tilkommet siden 
sidste blad udkom er at finde i den med 
dette blad udsendte medlemsliste 

 

Vi byder alle vore nye medlemmer 
velkommen i klubben, og håber at vi 
kan leve op til Jeres forventninger.   

 
-----000----- 

 
Kan I have en rigtig god og varm sommer. 

Hvis I også kan tage nogle flotte/sjove fotos og fortælle en go’ historie om hvor de er 
taget, tag så lige og send det til mig og jeg sætter det på nettet 

JOK 


	Bestyrelsesmedlem &

